Pourquoi  ?
L’Eglise demande le célibat à ses prêtres pour qu’ils puissent bien s’occuper de nous, mais EUX , QUI S’OCCUPE D’EUX ? Vous êtes vous déjà posé la question de la façon dont les prêtres se nourrissent compte tenu de leurs contraintes de temps et de leur talent ou goût pour la cuisine ? ils n’ont aucune aide entre le déjeuner du samedi et le déjeuner du mardi, c'est aussi leur santé qui est en jeu . . . 
L'objectif est donc de procurer à vos prêtres une pause dans un agenda de week-end bien chargé et, souvent, la possibilité d'un déjeuner fraternel sans souci d'intendance.
Comment faire ?
Dans les paroisses comme la vôtre où le réseau d'Amitié " Panier du Curé" existe, il suffit de contacter l’Accueil ou une coordinatrice du Panier :

· par courriel à : panierducure@gmail.com 
· ou en appelant Véronique au 
01 47 22 80 66 (répondeur en cas d’ absence)
Les inscriptions sont ouvertes 12 mois /an, et vous pouvez choisir bien à l'avance la fin de semaine où vous apporterez votre "panier", au presbytère de Saint Pierre, en témoignage de gratitude et d'amitié à nos prêtres 
En 2020-2021, il s’agira d’un menu pour 6 personnes partagé entre 2 familles :

1. entrée + plat garni

2. OU fromages, pain et dessert

UNE SEULE FOIS PAR AN.

Voir la page du « Panier »sur le site internet de la paroisse
Les coordinatrices du Panier :

Agnès, Dany, Marie-Claude, Véronique 

Saint-Pierre-Saint-Jacques
de Neuilly
RESEAU PAROISSIAL d'AMITIE
"Le Panier du Curé"
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Qu'est ce que c'est ?

C'est une chance de manifester ponctuellement aide et soutien à nos prêtres en leur apportant au presbytère, à tour de rôle UNE fois par an, leur déjeuner du dimanche, en 2020/21 pour 6, prêt à réchauffer. 

Quelle origine ?
C'est la reprise d'une ancienne tradition, celle d'offrir fruits de son jardin ou produits de sa ferme au curé de son village.

Mais de nos jours, en ville, un réseau "Panier du Curé – Mission MARTHE" consiste à coordonner les paroissiens pour offrir à l'équipe sacerdotale leur déjeuner du samedi ou du dimanche : ils existent déjà dans une douzaine de communes du diocèse de Nanterre.
EN SAVOIR PLUS sur le site diocésain https://www.panier-du-cure.fr
Quelle inspiration ?
Peut-être cette phrase, extraite de la prière à Marie de l'Association des Parents de Prêtres, Religieux et Religieuses (A.P.P.R.R) "Inspire-nous (…) des actions qui les aident et les soutiennent".

Soutiens
« Vous qui régulièrement préparez un repas pour eux, MERCI d’ AIDER et d’ACCOMPAGNER vos prêtres MATERIELLEMENT et SPIRITUELLEMENT. (…/…) puissent de nouvelles paroisses rejoindre ce réseau réjouissant du « panier du cure », signe éloquent et fécond de fraternité
Mgr RougÉ, Evêque de NANTERRE 02/2020
Je vous demande d’AIMER VOS PRETRES, de les AIMER VRAIMENT
Si ce n’est pas vous, ce ne sera personne
Mgr AUPETIT, Archevêque de PARIS
(Homélie des Ordinations 2016 à NANTERRE)

"Si l'on veut des vocations sacerdotales, un point est ESSENTIEL : que les enfants sentent que leurs parents AIMENT les prêtres ou les consacrés."

Mgr BOULANGER Evêque de Bayeux et Lisieux 
(Canonisation de Saints Louis et Zélie MARTIN)
                         Témoignages
"La gestion de ce planning ne me prend vraiment PAS beaucoup de temps et c'est une opportunité de faire d'autres rencontres sur la paroisse."
Ségolène, coordinatrice paroissiale, diocèse de Nanterre.
"Je considère cette opportunité comme une grâce et une humble manière de témoigner de ma GRATITUDE envers ceux qui nous donnent tant".
Maria-Carolina, équipière, diocèse de Nanterre.
Partager le Panier du Curé nous permet de RENDRE GRACE pour les talents de nos cuisiniers et de porter chacun d’eux dans notre prière. 

Père MOREL, Curé de l'Ensemble pastoral Saint-Pierre-Saint-Jacques de Neuilly sur Seine.

""Participer au Panier du Curé une fois par an ça me semble la moindre des choses !"."
Arnaud, équipier, diocèse de Nanterre.
