Pourquoi  ?
Vous êtes vous déjà posé la question de la façon dont les prêtres se nourrissent compte tenu de leurs contraintes de temps et de leur talent ou goût pour la cuisine ? 
L'objectif est donc de procurer à nos prêtres une pause dans un agenda bien chargé et la possibilité d'un déjeuner sans souci d'intendance.
Quelle origine ?
C'est la reprise d'une ancienne tradition, celle d'offrir fruits de son jardin ou produits de sa ferme au curé de son village.                             Aujourd’hui, nous leur offrons un repas simple, familial, équilibré.

Comment faire ?
Il suffit de contacter la coordinatrice du  Panier, Brigitte de XXXXX
Tel. 06 XXXXou 04 XXXX          ou brigitte .xyz@xyz.fr ou bien de s’inscrire à l’Accueil de la paroisse.                                          Les inscriptions sont ouvertes toute l’année et vous pourrez choisir le jour où vous apporterez votre "panier" au presbytère de l’église Notre Dame de la Mer en témoignage de gratitude et d'amitié à notre curé et à son vicaire.
Témoignages

« Offrir un panier repas est une humble manière de témoigner de ma reconnaissance envers ceux qui nous donnent beaucoup spirituellement ».

«C ‘est une opportunité d’aider et de soutenir l’action pastorale et la mission des prêtres.
C’est le plaisir d’offrir et le plaisir de recevoir »
Paroisse Notre Dame de la Mer 
RESEAU PAROISSIAL d'AMITIE
"Le Panier du Curé"
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Qu'est ce que c'est ?

C'est une manière de manifester ponctuellement aide et soutien à  notre curé et son vicaire  en leur apportant au presbytère, à tour de rôle un repas  tout prêt ou à réchauffer. 
